d) Alcol Quiz Societaelegge

Domande
1. Sesicalcola in birra il quantitativo totale di alcol che si consuma
in Svizzera all'anno, quante lattine di birra di o,5 litri per persona

vengono approssimativamente consumate?

2. | motorinisti o ciclomotoristi sono passibili di pena se viaggiano

con piu del o,5 per mille di alcolemia?

3. Cosa succede se qualcuno durante un controllo della polizia
viene preso per la prima volta con il 0,9 per mille di alcolemia?

(Senza aver causato un incidente.)

FREELANCE




